

Sommer Cable FRNC kablovi



Sa porastom svesti o značaju bezbednosti ljudi i imovine u javnim prostorima, radnici na izvođenju instalacija različite opreme i **kablova** se u sve većoj mери odlučuju za instalaciju onih materijala koji smanjuju rizik po živote ljudi i imovinu u slučaju požara. Pogotovu danas kada se zna da dim i otrovna isparenja predstavljaju čak i veću opasnost po zdravlje i život ljudi nego sama vatra.

Istina, biće potrebno još neko vreme dok ovo ne postane stoprocentna praksa. Tokom tog procesa zadatak svih relevantnih strana je da svako u svom domenu poslovanja i života preduzme korake koji će doprineti boljem razumevanju prirode **FRNC kablova**.

Šta su to FRNC kablovi?

FRNC kablovi (fire retardant, non corrosive), koji se kod nas odomaćeno zovu *halogen free kablovi*, iako to nije nužno povezano, čine grupu kablova koji u toku gorenja **ne šire požar, ne emituju štetne gasove, te doprinose smanjenoj gustini dima.**



Kablovi sa ovako poboljšanim osobinama u toku gorenja se koriste u svim javnim objektima objektima gde boravi veliki broj ljudi (aerodromi, tržni centri, poslovni centri, javne ustanove, tuneli i sl.). Njihova namena je da u slučaju požara **ne ispuštaju otrovne dimove prilikom gorenja, ne šire požar**, a određene vrste i zadržavaju svoju funkciju određeno vreme u požaru.

Nije svaki kabel FRNC kabel, pa je važno prilikom njihove kupovine proveriti da li nose oznaku ispitivosti po standardima IEC 60332, 61034, 60754. A ako želite da budete sigurni da kablovi mogu da obavljaju svoju funkciju i nakon što je požar izbio, potrebno je da nose oznaku E30, E60, E90, E120. Broj u sklopu oznake govori koliko minuta će kabel obavljati funkciju nakon izbijanja požara: 30, 60, 90 ili 120.

Sommer Cable FRNC kablovi

Kako smo dugi niz godina ekskluzivni distributer kablova nemačkog proizvođača Sommer Cable, imali smo prilike da se uverimo u kvalitet njihovih FRNC kablova. Sommer Cable razvija i proizvodi kablove prve klase kvaliteta, kao i druge visoko kvalitetne proizvode namenjenje primeni u audio, video, broadcast, studio i media tehnologijama.

Pogledajte našu kompletnu ponudu [FRNC kablova](#) i pozovite nas ukoliko želite da saznate više.